



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS  
GERAIS - CAMPUS INCONFIDENTES**

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 10, DE 13 DE MARÇO DE 2019  
ELEIÇÃO DE COORDENADOR DE CURSO E COLEGIADO DO CURSO  
DE LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS – EDITAL 10/2019.

No item 2.1, Onde se lê “A eleição ocorrerá entre os dias 25 e 26 de março de 2019” , leia-se “A eleição ocorrerá entre os dias 27 e 28 de março de 2019”,

No item 2.2 onde se lê “As senhas serão retiradas no DDE nos dias 25 e 26 de março”, leia-se “As senhas serão retiradas no DDE nos dias 27 e 28 de março.”

No item 3.1 onde se lê “O resultado final será publicado nos painéis de divulgação localizados no IFSULDEMINAS – Campus Inconfidentes e no site institucional do Campus a partir do dia 27/03/2017”, leia-se “O resultado final será publicado nos painéis de divulgação localizados no IFSULDEMINAS – Campus Inconfidentes e no site institucional do Campus a partir do dia 29/03/2017.

No item 4.1 onde se lê “O docente eleito Coordenador, os docentes representantes da área básica e profissionalizante e os discentes eleitos começarão seu mandato em 30 de março de 2019”, leia-se “O docente eleito Coordenador, os docentes representantes da área básica e profissionalizante e os discentes eleitos começarão seu mandato em 30 de março de 2019.